
Σάλο έχει προκαλέσει στο διαδίκτυο η απόφαση των
τεχνικών του ραδιοσταθμού «Στο κόκκινο», να κηρύξουν
απεργία ύστερα από μη πληρωμή των μισθών του
Αυγούστου και του Σεπτεμβρίου του 2014, αλλά και την
άρνηση της διοίκησης να παραστεί στο δημόσιο διάλογο
στον ΟΜΕΔ.

Η απεργία η οποία ανεστάλη κατόπιν της πληρωμής των εργαζομένων κρίθηκε αναγκαίο να σχολιασθεί
από τον διευθυντή του ραδιοφωνικού σταθμού Κώστα Αρβανίτη, ο οποίος μεσα από την εκπομπή του
αναφέρθηκε στους απεργούς λέγοντας μεταξύ άλλων πως: «Υπήρξε θέμα με απεργία στο Κόκκινο. Εννέα
τεχνικούς έχουμε εδώ, οι οποίοι αποφάσισαν να κλείσουν το Κόκκινο και βεβαίως αποφασίσαμε να
προωθηθεί η πληρωμή αυτών… Εκβιαστικό ήταν, οπότε πληρώθηκαν οι εννέα τεχνικοί και το κόκκινο δεν
έκλεισε. Και δεν πληρώθηκαν οι άλλοι… Αυτή είναι μία αντίληψη που έχουν οι τεχνικοί και έπρεπε να το
κάνουμε ή έπρεπε να πάμε σε μία τέτο «Υπήρξε θέμα με απεργία στο Κόκκινο. Εννέα τεχνικούς έχουμε
εδώ, οι οποίοι αποφάσισαν να κλείσουν το Κόκκινο και βεβαίως αποφασίσαμε να προωθηθεί η πληρωμή
αυτών…
Εκβιαστικό ήταν, οπότε πληρώθηκαν οι εννέα τεχνικοί και το κόκκινο δεν έκλεισε. Και δεν πληρώθηκαν οι
άλλοι… Αυτή είναι μία αντίληψη που έχουν οι τεχνικοί και έπρεπε να το κάνουμε ή έπρεπε να πάμε σε μία
τέτοια σύγκρουση…»

Στην τοποθέτηση αυτή του Κώστα Αρβανίτη απάντησε με ανακοίνωση που εξέδωσε το συνδικαλιστικό
όργανο των Τεχνικών της Ελληνικής Ραδιοφωνίας (ΕΤΕΡ) (Το μάθημα συνδικαλισμού από έναν… αριστερό
διευθυντή).Και από δω και πέρα ξεκινά μια καταιγιστική αντιπαράθεση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
στην οποία λαμβάνει μέρος και ο αποκλεισθείς από τον ΣΥΡΙΖΑ στους τηλεοπτικούς διαλόγους Άδωνις
Γεωργιάδης, για να δηλώσει μεταξύ τρολ και ξεκάθαρης ταξικής – πολιτικής θέσης στο twitter : «Δεν
μπορώ να καταλάβω γιατί δεν με κάνουν παρέα εκεί στον Σύριζα, συμφωνώ απολύτως με τον
@karvanitis».

Για να καταλάβουμε κι εμείς με τη σειρά μας πως θα οικοδομούνται τα μέτωπα και οι συνεργασίες όταν η
ταξική πάλη θα πιέζει μια μελλοντική κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ.
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